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A maroshévízi székhelyű dr. Urmánczy Nándor Egyesület még 2012-ben tervbe vette,
hogy  a  Maros-parti  településen  emlékművet  emeljenek  az  1848–1849-es  években
Maroshévízen zajlott harcok és a helyi forradalmárok emlékére.

Habár  az  egyesület  minden  maroshévízi  magyar  szervezetet  felkért  a  terv  támogatására,
megvalósításában csupán az Erdélyi Magyar Néppárt vállalt részt. Így még tavaly elkészült egy
35x35  cm-es  márványtábla,  belevésve  az  1848–1849  felirat,  valamint  a  magyar  címer.  Idén
februárban az  egyesület  és  a  Néppárt  helyi  tagjai  három nagyobb követ  szállítottak  a  római
katolikus templom udvarára,  a kövek egyikére pedig felszerelték az emléktáblát.  Az emlékmű
megépítése azért is fontos, mivel Maroshévízen eddig nem volt egyetlen hely sem, ahol nemzeti
ünnepünkön koszorúkat helyezzünk el.

A maroshévizieknek is van nemzeti emlékhelyük

Március 15-én jóval az ünnepség kezdete előtt dr. Partl Alexandra Petra csíkszeredai konzul és
Fráter Olivér, a magyarországi Nemzetstratégiai Kutatóintézet elnökhelyettese személyében fontos
vendégek érkeztek a Maros-parti településre. A vendégek meglátogatták a helyi Urmánczy födeles
hidat, az Urmánczy kastélyt, és a Bánffy termál vízesést is.

Az ünnepség 17 órakor, szentmisével kezdődött a helyi római katolikus templomban, majd ezt



 követően Séra Ilona, a Kemény János Gimnázium igazgatónője méltatta március 15. jelentőségét,
 az iskola diákjai pedig zenés-kulturális műsorral léptek fel.

Czirják Károly, a dr. Urmánczy Nándor Egyesület elnöke ismertette a zsúfolásig megtelt templom
jelenlevőivel  a  maroshévízi  1848-49-es  harcokat,  történéseket  és  a  helyi  hősöket.  Dr.  Partl
Alexandra Petra konzul Orbán Viktor miniszterelnök levelét olvasta fel, majd Fráter Olivér, mondott
ünnepi beszédet. Ezt követően a templom udvarán leleplezték az emléktáblát. László Áron plébános
áldása után koszorúzások következtek. A magyarországi vendégek mellett koszorút helyezett el a
Néppárt nevében György Endre, a gyergyószéki szervezet elnöke, Hobaj Lóránt, a maroshévízi
szervezet elnöke és Danguly Ervin megyei tanácsos, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács részéről
Bákai Magdolna elnök és Márton Csaba. Koszorúzott továbbá Bende Sándor a Gyergyó Területi
RMDSZ elnöke, valamint Bodor Attila, a maroshévízi RMDSZ elnöke, a Települési Székely Tanács
részéről Ladó Miklós elnök, és a dr. Urmánczy Nándor Egyesület nevében Czirják Károly elnök. Ezt
követően elhangzott a Himnusz és a Székely himnusz.

Az ünnepség szervezői a maroshévízi Kemény János Gimnázium, az Erdélyi Magyar Néppárt és a Dr.
Urmánczy Nándor Egyesület voltak.
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